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審査結果並びに経過 

 

西山委員長開会を宣言し、会議録署名者に野崎委員、世古委員を指名し、「議案第 43 号 平成 23

年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）」及び「平成 23 年請願第 2 号「子ども・子育て新システム」

に基づく保育制度改革に反対する意見書提出を求める請願」について順次議題とし、議案第 43 号

については全会一致をもって可決すべしと決定した。 

平成 23 年請願第 2号については全会一致をもって継続審査すべしと決定した。 

また、委員長報告文については、正副委員長に一任することと決定し、委員会を閉会した。 

 

 

開会 午前９時 59 分 

 

◎西山則夫委員長 

ただいまから教育民生委員会を開会いたします。 

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。 

本日、御審査願います案件は、去る６月 27 日の本会議において、審査付託を受けました「議案

第 43 号平成 23 年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）」中当委員会関係分、及び「平成 23 年請願

第２号子ども・子育て新システムに基づく保育制度に反対する意見書提出を求める請願」以上２件

であります。 

それでは会議に入ります。本日の、会議録署名者２名は委員長において、野崎委員、世古委員の

御両名を指名いたします。 

審査の方法につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませんか。 

   

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認め、そのように取り計らいさせていただきます。 

 

【議案第 43 号 平成 23 年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）中 教育民生委員会関係分】 

◎西山則夫委員長 

それでは「議案第 43 号 平成 23 年度伊勢市一般会計補正予算（第 1号）」中当委員会関係分を御

審査願います。 

当委員会に関係するところは、款３ 民生費及び款４ 衛生費であります。 

項単位で審査をお願いしたいと思います。 

補正予算書 12 ページをお開きください。款３民生費、項１社会福祉費を御審査願います。 

御発言はありませんか。     

よろしいですか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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◎西山則夫委員長 

御発言もないようですので、項１社会福祉費を終わります。 

次に、14 ページ、項２老人福祉費を御審査願います。 

御発言はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

  

◎西山則夫委員長 

御発言もないようですので、項２老人福祉費を終わります。以上で民生費を終わります。 

次に、衛生費に入ります。 

16 ページ、款４衛生費、項１保健衛生費 を御審査願います。 

御発言はありませんか。     

世古委員。 

 

○世古明委員 

ちょっと教えてほしいんですけど、２のエコエネルギー普及促進事業ということで 1200 万円、

これ今、当初予算で 100 件分の予算が上がってまして、５月の半ばで 100 件を足しとると、それは

それでよかったですよね、であの５月以降申し込まれた方については、どのような扱いになっとる

んでしょうか、もう締め切ったというか、そういうことちょっと教えてください。 

 

◎西山則夫委員長 

環境生活部参事。 

 

●山村環境生活部参事 

その 100 件以降の方につきましては、一応今回の補正が成立したら、対象とさせていただきます

という扱いで今集計をさせていただいてまして、昨日の段階で交付申請をいただいてますのが、35

件既にいただいてまして、その方はこの補正予算を通りましたらすぐ交付決定を出していただきた

い、こんな考え方でいるところでございます。 

 

（「わかりました、はい」と言うもの有り） 

 

◎西山則夫委員長 

他に御発言ございませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕  

 

◎西山則夫委員長 

御発言もないようですので、項１保健衛生費を終わります。 

以上で衛生費を終わり、「議案第 43 号 平成 23 年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）」中当委

員会関係分の審査を終わります。 
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続いて討論を行います。討論はありませんか。  

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎西山則夫委員長 

ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。「議案第 43 号 平成 23 年度伊勢市一般会計補正予算(第１号)」中当委員会関

係分につきまして、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。 

よって、「議案第 43 号」中当委員会関係分は、原案どおり可決すべしと決定いたしました。 

 

【平成 23 年請願第２号 子ども子育て新システムに基づく保育制度改革に反対する意見書提出を

求める請願】 

◎西山則夫委員長 

次に、「平成 23 年請願第２号 『子ども・子育て新システム』に基づく保育制度改革に反対する

意見書提出を求める請願」を議題といたします。 

御発言はありませんか。 

暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前 10：04 

再開 午前 10：04 

  

◎西山則夫委員長 

休憩前に引き続き会議を続けます。 

御発言はありませんか。 

長田委員。 

 

○長田朗委員 

今現在、国でも審議が進んでまして、先日、中間とりまとめということでされたということです。

このやっぱり伊勢市議会でですね、この話を、これについての請願について検討する中でですね、

この今の幼保一体化については、幼稚園側、そして保育所側からですね、それぞれ立場が違えば見

えてくるものあるいは問題点というのも異なってくるということがいえると思います。伊勢市にお

きましては、県下の他市と比べまして私立幼稚園の率が非常に高いと、それで公立の本来公立幼稚

園でやらなきゃいけない部分も歴史的な経過も踏まえて補完をしていただいておるということも

ありましてですね、その辺の抱えるいろいろこの問題に対する問題というのも、またいろいろ議論

も必要かと思います。今回の請願につきましては、私思うにはそういういろんな議論の最中でもあ
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りですね、もちろん克服してあるいは議会として取りまとめやないかん問題点等もあろうかとは思

いますけど、まだ中間とりまとめの段階でもありですね、もう少しお時間をいただくような形もあ

るんやないかなというふうにいろいろこう、請願の趣旨あるいはいろんなこう資料を調べる中で、

感じました。私の意見ということでお願いします。以上です。 

 

◎西山則夫委員長 

他に御発言ございませんか。 

よろしいですか。 

杉村委員。 

 

○杉村定男委員 

あのですね、今の国のほうでも審議が２カ月も止まっているというような不透明な部分がありま

す。いましばらくですね、いろいろ検討する時間を持ったらどうかとこんなふうに思いますが。 

 

◎西山則夫委員長 

他に御発言ございませんか。 

あの２名の委員の方からもう少し時間をおいて、調査したらどうだという御意見だというふうに

承っとるんですが、他の委員さんどうでしょうか。 

よろしいですか。あの全体的にお２人しか御意見いただいてませんけど、もう少し審査を続ける

ということで、継続ということで御意見ということで承りたいと思うんですが、他によろしいです

か。 

世古委員。 

 

○世古明委員 

あの今、お２人の議員言われましたけど、私も国の動向というか、国でもまだ方向性が出されは

じめたんでこういう請願が出されたんだと思いますけど、まだ固まってない状態なんで、私も含め

もう少し時間をいただきたいというのが意見です。 

 

◎西山則夫委員長 

よろしいですか、他に発言。 

今、３名の方から継続的に審査をしていきたいという旨の御発言だと受け止めますので、その方

向で進めさせていただいてよろしいですか。 

お諮りいたします。「平成 23 年請願第２号『子ども・子育て新システム』に基づく保育制度改革

に反対する意見書提出を求める請願」につきましては、継続審査にすることと決定いたしまして御

異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 
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以上で当教育民生委員会に付託を受けた案件の審査は終わりましたが、委員長報告文の作成につ

いては、正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で御審査願います案件はすべて終わりました。 

これをもちまして教育民生委員会を閉会いたします。 

 

 

閉会 午前 10 時 09 分 
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